Opakujeme pomér a umérnost:
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Zapis pomér v zakladnim tvaru:
a) 55:110
b) 5,12 : 6,4
c) 1,5:2:3,4:4
0,4:1}:1
d) 3

Rozdél cislo v daném poméru
a) Cislo 120 v poméru5:3:7
b) dislo 8,8 v poméru 0,5:5

. Zmén dané cislo v poméru:

a) cislo 120 v poméru 5 : 3
b) dislo 8,8 v poméru 5 : 0,4

. Trojuhelnik ma obvod 240cm. Jeho strany jsou v poméru 5 : 6 : 4. Urci tyto strany.

. Obdélnik ma strany v poméru 5 : 8. Kratsi strana je dlouha 16 cm. Vypocitej druhou stranu

a obvod.

. Trojuhelnik s obvodem 45cm ma strany v poméru 2:4:3. Urci je.

Urci obvod obdélniku, ktery ma strany v poméru 7:11 a delsi strana je dlouha 55cm.

Na automapé v méritku 3 : 400 000 je vzdusna vzdalenost Hradce Kralové od Jicina
10,5 cm. Urcete skutecnou vzdusnou vzdalenost téchto mést.

. Jakou useckou na mapé s méritkem 4 : 70000 znazornime skutecnou vzdalenost 7 km?

Nakresli graf Umérnosti zadané rovnici (vytvor si tabulku, napis kolik je koeficient
Uumérnosti a napis, zda se jedna o primou nebo neprimou Umérnost):
a y=2.x c) y=6.x e) v=3.x
1 3 2
b) y== d y=— fl y=—
X X X
Napis rovnici primé Umérnosti, jestlize jeji graf prochazi bodem:
a) A=[512] b) B =[2;7]
Napis rovnici neprimé umeérnosti, jestlize jeji graf prochazi bodem:
a) A =[5;12] b) B = [2;7]

Pokud pojedeme rychlosti 60 km/h, dorazime k babicce za 2 hodiny. Za jak dlouho tam
dorazime, pojedeme-Lli rychlosti 80 km/h?

Potrubim natece za 5 minut 140 litrd vody. Kolik jim natece za 0,2 h?
Na vymalovani skoly potrebuji 4 malifi 15 dni. Kolik dni to bude trvat 6 malifim?
Za 42 minut se do nadrze napusti 234 litrG vody. Kolik vody se napusti za 56 minut?

Na kole jsou dvé ozubena kola. Prvni ma 24 zub( a druhé 72 zubl. Kolikrat se otoci to
mensi, kdyz vétsi se otoci 18krat.



